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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000885, Pregunta relativa a las subvenciones a Centros Comerciales Abiertos durante el 
año 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 27 de noviembre de 2019, ha conocido la retirada de 
la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a las subvenciones a Centros Comerciales 
Abiertos durante el año 2019, 11-19/POC-000885, solicitada de viva voz por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier 
Conejo Rueda y la Ilma. Sra. Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, en la sesión de la Comisión 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad celebrada el 21 de noviembre de 2019.

Sevilla, 27 de noviembre de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001807, Pregunta relativa a la desaparición del Francés como segunda lengua en el proyecto 
de Decreto de Currículum de Bachillerato

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la desaparición 
del Francés como segunda lengua en el proyecto de Decreto de Currículum de Bachillerato.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones para que en el proyecto de Decreto de Currículum de Bachillerato desaparezca 
la obligatoriedad de impartir Francés como segunda lengua extranjera?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001808, Pregunta relativa a los recursos para el alumnado con necesidades específicas de 
apoyo educativo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los recursos para 
el alumnado con necesidades específicas de apoyo educativo.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la consejería para garantizar los recursos necesarios al alumnado 
con necesidades específicas de apoyo educativo que actualmente no disponen de ellos?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001809, Pregunta relativa al Gran Premio de Fórmula 1 en Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa al Gran Premio de Fórmula 1 en Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de las negociaciones existentes para la celebración del Gran Premio de Fórmula 1 en 
Jerez y qué implicaciones económicas y financieras tendría?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001810, Pregunta relativa a las mujeres desarrolladoras de videojuegos en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa a las mujeres desarrolladoras de videojuegos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué se está haciendo desde la Junta de Andalucía para apoyar a las mujeres desarrolladoras de video-
juegos y a las jugadoras de eGamers?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001811, Pregunta relativa al desarrollo de videojuegos en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa al desarrollo de videojuegos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué se está haciendo desde la Junta de Andalucía para potenciar y fomentar el desarrollo de videojuegos 
y los equipos profesionales en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001812, Pregunta relativa a la LGTIfobia y al machismo en la comunidad gamer

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la LGTIfobia y al machismo en la comunidad gamer.

PREGUNTA

¿Qué se está haciendo para evitar que aumenten la LGTIfobia y el machismo en la comunidad gamer?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001813, Pregunta relativa al segundo acelerador lineal para radioterapia del hospital de 
Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Inmaculada Nieto Castro, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, 
relativa al segundo acelerador lineal para radioterapia del hospital de Jerez (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué inversión, plazos de ejecución y finalización tiene previstos la Junta de Andalucía para colocar y 
poner en funcionamiento el segundo acelerador lineal para radioterapia del hospital de Jerez?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez e  
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001814, Pregunta relativa a la dimisión de la secretaria general de Industria, Energía y Minas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Ener-
gía la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la dimisión de la secretaria general de 
Industria, Energía y Minas.

PREGUNTA

¿Puede informar a esta cámara sobre los motivos de la dimisión de la secretaria general de Industria, 
Energía y Minas de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001815, Pregunta relativa a la línea 3 del metro de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la línea 3 del 
metro de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la reunión mantenida por la consejera de Fomento y el alcalde de Sevilla, se ha conocido la inten-
ción de ampliar el metro de Sevilla y el consenso que hay para priorizar la puesta en marcha de la línea 3 
del suburbano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Puede explicar los criterios que se han seguido para alcanzar este acuerdo?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001816, Pregunta relativa a la revolución verde

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Eugenio Moltó García y D. Rafael 
Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
respuesta oral en comisión, relativa a la revolución verde.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido que se están preparando una serie de proyectos de licitación pública forestal del medio 
natural como eje estratégico de la recuperación económica, social y medioambiental de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste este programa, qué actuaciones contempla y qué financiación tiene el mismo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Eugenio Moltó García y  
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001817, Pregunta relativa al cese del gerente del SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María José Piñero Rodríguez 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Rafael Segovia 
Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, 
relativa al cese del gerente del SAS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido en prensa el cese del hasta ahora gerente del SAS.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones reales de que el actual gerente del SAS no continúe en dicha función?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María José Piñero Rodríguez y  

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001818, Pregunta relativa a la situación del Museo de Bellas Artes de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana Gil Román y D. Benito 
Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la con-
sejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la situación 
del Museo de Bellas Artes de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido recientemente la precaria situación laboral de los trabajadores del Museo Bellas Artes 
de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las intenciones del Consejo de Gobierno al objeto de solventar los problemas que están 
aconteciendo en la referida institución?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana Gil Román y  

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001819, Pregunta relativa a la caza de la perdiz con reclamo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana 
Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la 
caza de la perdiz con reclamo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido que se está estudiando la catalogación cultural de la caza de la perdiz con reclamo.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra el procedimiento que llevará a tal declaración y cuáles serán los efectos y 
contenidos de tal medida?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo y  

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001820, Pregunta relativa a la financiación de las universidades públicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Eugenio Moltó García y D. Fran-
cisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Eugenio Moltó García y D. Francisco José Ocaña Cas-
tellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta 
con respuesta en comisión relativa a la financiación de las universidades públicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido recientemente la cantidad destinada a financiar las universidades públicas andaluzas y 
el incremento respecto al ejercicio anterior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las intenciones de la Junta de Andalucía en relación al modelo de financiación de las uni-
versidades públicas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Eugenio Moltó García y  

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001821, Pregunta relativa al edificio Náutica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y 
Energía la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al edificio Náutica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El edificio de la antigua Escuela Náutica de Cádiz se encuentra en un estado de degradación, abandono 
y riesgo de desprendimientos incluidos. A esto se le añade la presencia de ocupas en su interior, conocida 
en los últimos días.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las intenciones de la Junta de Andalucía en relación al citado inmueble?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001822, Pregunta relativa a la caza de montería como BIC

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana 
Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión, relativa a la caza de montería como BIC.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido que se está a punto de aprobar la caza de montería como Bien de Interés Cultural.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra el procedimiento que llevará a tal declaración y cuáles serán los efectos y 
contenidos de tal medida?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo y  

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001823, Pregunta relativa al servicio de pediatría en el centro de salud El Almorrón, de Écija 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al servicio de 
pediatría en el centro de salud El Almorrón, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud El Almorrón, de Écija, no cuenta con servicio de pediatría por baja laboral de las dos 
profesionales. Desde la dirección del centro de salud se están derivando a las y los usuarios a otros centros u 
hospitales de la comarca, con los inconvenientes que ello conlleva y la saturación de estos centros médicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se restablecerá el servicio de pediatría en el centro de salud El Almorrón, de Écija?
¿Qué medidas tiene previsto adoptar la consejería para que no se pierda el servicio de pediatría cuando 

se produce una baja laboral?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001824, Pregunta relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado con necesi-
dades educativas especiales en el CEIP Pedro Garfias, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de pro-
fesionales para atender al alumnado con necesidades educativas especiales en el CEIP Pedro Garfias, de 
Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Pedro Garfias, de la localidad sevillana de Écija, cuenta en la actualidad con un profesional de 
Pedagogía Terapéutica (PT) y otro de Audición y Lenguaje (AL), compartido con otros dos centros educati-
vos, por lo que solo está 1/3 de la jornada laboral en el colegio. Sin embargo, debido al volumen de alumnos 
diagnosticados con necesidades específicas, necesitarían que el AL trabajara a jornada completa en el centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno dar respuesta a la demanda del centro educativo y complementar la plantilla 
del profesorado especialista para atender al alumnado con necesidades educativas especiales?

En caso afirmativo, ¿cuándo se producirá la ejecución de esta demanda?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001825, Pregunta relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado con necesi-
dades educativas especiales en el CEIP Miguel de Cervantes, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de profe-
sionales para atender al alumnado con necesidades educativas especiales en el CEIP Miguel de Cervantes, 
de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Miguel de Cervantes, de la localidad sevillana de Écija, cuenta en la actualidad con tres profe-
sionales de Pedagogía Terapéutica (PT) y uno de Audición y Lenguaje (AL). Sin embargo, hay 41 alumnos 
diagnosticados con necesidades específicas en audición y lenguaje, por lo que faltaría un profesional más 
de esta especialidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno dar respuesta a la demanda del centro educativo y complementar la plantilla 
del profesorado especialista para atender al alumnado con necesidades educativas especiales?

En caso afirmativo, ¿cuándo se producirá la ejecución de esta demanda?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001826, Pregunta relativa a la falta de diagnóstico al alumnado con necesidades educativas 
especiales en los centros educativos de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de diagnóstico al alumnado con necesi-
dades educativas especiales en los centros educativos de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La falta de especialistas encargados para la realización de diagnósticos al alumnado con necesidades 
educativas especiales (NEE) en la ciudad de Écija, solo tres para todos los centros de Infantil y Primaria, 
tiene como consecuencia que las atenciones se realicen solo una vez por semana en cada centro educativo, 
provocando que los diagnósticos al alumnado se retrasen muchísimo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno dar respuesta a la demanda de los equipos directivos de los centros educa-
tivos de Écija y complementar la plantilla de profesionales especialistas para la realización de diagnósticos 
de alumnado con necesidades educativas especiales?

En caso afirmativo, ¿cuándo se producirá la ejecución de esta demanda?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001827, Pregunta relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado con necesi-
dades educativas especiales en el IES Vélez de Guevara, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado 
con necesidades educativas especiales en el IES Vélez de Guevara, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Vélez de Guevara, de la localidad sevillana de Écija, cuenta en la actualidad con un aula específica 
de Educación Especial y tres profesionales de Pedagogía Terapéutica (PT) y ninguno de Audición y Lenguaje 
(AL). Sin embargo, hay alumnos diagnosticados con necesidades específicas en audición y lenguaje, por lo 
que necesitarían un profesional de esta especialidad al menos a tiempo parcial y que pudiera ser compartido 
con otros centros educativos de la localidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno dar respuesta a la demanda del centro educativo y complementar la plantilla 
del profesorado especialista para atender al alumnado con necesidades educativas especiales?

En caso afirmativo, ¿cuándo se producirá la ejecución de esta demanda?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001828, Pregunta relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado con necesi-
dades educativas especiales en el CEIP Nicolás Copérnico, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado 
con necesidades educativas especiales en el CEIP Nicolás Copérnico, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Nicolás Copérnico, de la localidad sevillana de Écija, cuenta en la actualidad con dos profesio-
nales de Pedagogía Terapéutica (PT) y uno de Audición y Lenguaje (AL), compartido con otros dos centros 
educativos. Sin embargo, debido al volumen de alumnos diagnosticados con necesidades específicas, nece-
sitarían que el profesional de AL estuviera a tiempo completo en el centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno dar respuesta a la demanda del centro educativo y complementar la plantilla 
del profesorado especialista para atender al alumnado con necesidades educativas especiales?

En caso afirmativo, ¿cuándo se producirá la ejecución de esta demanda?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001829, Pregunta relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado con necesi-
dades educativas especiales en el CEIP Calvo Sotelo, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado 
con necesidades educativas especiales en el CEIP Calvo Sotelo, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Calvo Sotelo, de la localidad sevillana de Écija, cuenta en la actualidad con un profesional de 
Pedagogía Terapéutica (PT) y otro de Audición y Lenguaje (AL), compartido con el CEIP Astigi. Sin embargo, 
debido al volumen de alumnos diagnosticados con necesidades específicas, necesitarían un PTI y que el AL 
trabajara a jornada completa en el centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno dar respuesta a la demanda del centro educativo y complementar la plantilla 
del profesorado especialista para atender al alumnado con necesidades educativas especiales?

En caso afirmativo, ¿cuándo se producirá la ejecución de esta demanda?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226 XI LEGISLATURA 13 de diciembre de 2019

Pág. 31

B
O

PA
_1

1_
22

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001830, Pregunta relativa a la paralización de las obras en el IES Albero, de Alcalá de Gua-
daíra (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la paralización de las obras en el IES Albero, 
de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el IES Albero, de Alcalá de Guadaíra, se estaban realizando obras para la reparación de las cubiertas 
del edificio principal. De forma repentina, la empresa adjudicataria ha cesado en los trabajos, no habiendo 
finalizado la misma y pese a superar con creces el plazo previsto de finalización.

La comunidad educativa está preocupada ante el inicio de la temporada de lluvias.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué motivos se ha producido la paralización de las obras?
¿Qué fórmula utilizará y plazos prevé la consejería para realizar una nueva concesión de las obras, ante 

el abandono de la empresa adjudicataria?
¿Cuándo está previsto retomar la obra y en qué fecha se prevé la finalización de esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001831, Pregunta relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado con necesi-
dades educativas especiales en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado 
con necesidades educativas especiales en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la Asociación de Sevilla de Directoras y Directores de Centros Públicos de Educación Infantil y 
Primaria, en la provincia faltan en total 193 profesionales de Pedagogía Terapéutica (PT), 122 PTS y 93 PTI.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno complementar la plantilla del profesorado especialista para atender al alum-
nado con necesidades educativas especiales en los centros de Educación Infantil y Primaria de la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001832, Pregunta relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado con necesi-
dades educativas especiales en el CEIP San Agustín, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de 
profesionales para atender al alumnado con necesidades educativas especiales en el CEIP San Agustín, 
de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP San Agustín, de la localidad sevillana de Écija, cuenta en la actualidad con tres profesionales de 
Pedagogía Terapéutica (PT) y dos de Audición y Lenguaje (AL), que por error administrativo se han enviado 
a este centro cuando correspondían al CEIP Miguel de Cervantes, y un PTI. El centro cuenta con dos aulas 
específicas de Educación Especial. Sin embargo, debido al volumen de alumnos diagnosticados con nece-
sidades específicas, necesitarían un profesional de PT y un PTI. De hecho, el AL que tienen de más y que 
correspondía al CEIP Miguel de Cervantes está trabajando como PT.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno dar respuesta a la demanda del centro educativo y complementar la plantilla 
del profesorado especialista para atender al alumnado con necesidades educativas especiales?
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En caso afirmativo, ¿cuándo se producirá la ejecución de esta demanda?
¿Qué medidas tiene previsto adoptar la consejería para solucionar el error administrativo?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001833, Pregunta relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado con necesi-
dades educativas especiales en el CEIP El Valle, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado 
con necesidades educativas especiales en el CEIP El Valle, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP El Valle, de la localidad sevillana de Écija, cuenta en la actualidad con dos profesionales de 
Pedagogía Terapéutica (PT) y uno de Audición y Lenguaje (AL) a tiempo parcial, compartido con otros dos 
colegios. Sin embargo, hay 25 alumnos diagnosticados con necesidades específicas en audición y lenguaje, 
por lo que necesitarían un profesional de esta especialidad a tiempo completo en el centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno dar respuesta a la demanda del centro educativo y complementar la plantilla 
del profesorado especialista para atender al alumnado con necesidades educativas especiales?

En caso afirmativo, ¿cuándo se producirá la ejecución de esta demanda?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001834, Pregunta relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado con necesi-
dades educativas especiales en el CEIP Astigi, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado 
con necesidades educativas especiales en el CEIP Astigi, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Astigi, de la localidad sevillana de Écija, cuenta en la actualidad con un profesional de Pedagogía 
Terapéutica (PT) y otro de Audición y Lenguaje (AL), compartido con el CEIP Calvo Sotelo. Sin embargo, 
debido al volumen de alumnos diagnosticados con necesidades específicas, necesitarían que el AL trabajara 
a jornada completa en el centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno dar respuesta a la demanda del centro educativo y complementar la plantilla 
del profesorado especialista para atender al alumnado con necesidades educativas especiales?

En caso afirmativo, ¿cuándo se producirá la ejecución de esta demanda?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001835, Pregunta relativa a la paralización del ciclo formativo en el IES Doña Leonor de 
Guzmán, de Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la paralización del ciclo formativo en el IES Doña 
Leonor de Guzmán, de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Doña Leonor de Guzmán, de la localidad sevillana de Alcalá de Guadaíra, cuenta con un ciclo 
formativo de panadería que, en estos momentos, no puede desarrollarse de forma completa debido a la 
paralización del horno y maquinaria e instalación de agua por la falta de certificación por parte de la Junta 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería emitir la certificación correspondiente para que el alumnado pueda 
recibir la formación completa?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001836, Pregunta relativa a la atención al alumnado con necesidades educativas especiales 
en el IES San Fulgencio, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a atención al alumnado con necesidades educativas 
especiales en el IES San Fulgencio de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES San Fulgencio, de la localidad sevillana de Écija, solicita un aula específica de autismo, que está 
aprobada desde hace dos años, pero que no se ha dotado.

La dirección del centro muestra su preocupación, ya que en el curso académico próximo está previsto 
que lleguen tres alumnos del aula específica de autismo del CEIP Miguel Cervantes, y a día de hoy no se 
cuenta ni con el espacio habilitado ni con el material necesario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno dar respuesta a la demanda del centro educativo y dotar el aula específica?
En caso afirmativo, ¿cuándo se producirá la dotación?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001837, Pregunta relativa a las molestias por la quema de rastrojos de los pastos del arroz 
en diversos municipios de la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las molestias por la quema de rastrojos de los pastos 
del arroz en diversos municipios de la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible alguna medida 
para terminar con las molestias que sufren, año tras año, en la época de quema de rastrojos de los pastos 
del arroz en poblaciones como La Puebla del Río, Isla Mayor o Los Palacios?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001838, Pregunta relativa a la liquidación de actuaciones en sectores de la zona regable del 
Guadalete en la costa noroeste de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la liquidación de actuaciones en sectores de la zona 
regable del Guadalete en la costa noroeste de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medida va a tomar la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con 
respecto a la Resolución de fecha 5 de julio de 2018, sobre proyecto de parcelación, valoración de lotes, 
liquidación y terminación de actuaciones de los sectores III, IV y V de la zona regable del Guadalete de la 
costa noroeste de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001839, Pregunta relativa a las ayudas a los afectados por el incendio ocurrido en Doñana 
en 2017

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las ayudas a los afectados por el incendio 
ocurrido en Doñana en 2017.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible algún tipo de ayuda 
a los 250 afectados por el incendio de Doñana, los cuales han sufrido pérdidas por unos 400.000 euros en 
el incendio de junio de 2017 y que hasta la fecha no han recibido nada?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001840, Pregunta relativa al estudio sobre salud laboral en la empresa pública Cetursa 
Sierra Nevada, S.A.

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano y D. Guzmán Ahumada Gavira, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Hacienda, Industria y Energía, relativa al estudio sobre salud laboral en la empresa pública Cetursa Sierra 
Nevada, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El personal de la estación de esquí de Sierra Nevada, de la empresa pública dependiente de la Junta de 
Andalucía Cetursa Sierra Nevada S.A., presenta una reacción de elevación de la presión arterial con cada 
ascenso, pues no existe aclimatación ni adaptación. Diversos informes técnicos avalan que la hipertensión 
arterial es un factor de riesgo importante en las enfermedades vasculares, cerebral y cardiaca. Por ello, 
puede existir una relación causa-efecto con el elevado número de infartos de miocardio e ictus que padecen 
dichos trabajadores y trabajadoras.

Un estudio realizado por el Observatorio de Enfermedades Profesionales de Andalucía demuestra la 
asociación causal entre la hipertensión arterial con factores como la edad, años de actividad y altitud. La 
media de los trabajadores y trabajadoras de Cetursa, S.A., es superior a 45 años, con más de 18 años de 
exposición y trabajan en una altitud entre los 2.100 y los 3.400 metros.

Los trabajadores y trabajadoras de la empresa y los sindicatos con representación en la misma estuvieron 
demandando durante años la realización de un estudio serio sobre su salud laboral, al objeto de mejorar la 
prevención y las actuaciones para mejorar su situación. Tras la huelga laboral en el pasado año 2018, la 
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empresa Cetursa se comprometió a iniciar contactos con la UGR para la elaboración de un nuevo estudio 
sobre la afectación a la salud de los trabajos en altura. Sin embargo, hasta la fecha no se ha hecho púbico 
el avance de dicho estudio ni sus resultados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el estudio sobre la salud laboral de los trabajos en altura que se compro-
metió a realizar la dirección de la empresa Cetursa Sierra Nevada, S.A., en coordinación con la Universidad 
de Granada y el Comité de Salud Laboral en el año 2018?

¿Qué medidas se van a emprender desde la Consejería de Hacienda, Industria y Energía para mejorar 
la salud laboral de los trabajadores y trabajadoras de la empresa Cetursa Sierra Nevada, S.A.?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001841, Pregunta relativa a nomenclator de actividades recreativas, espectáculos y esta-
blecimientos públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a 
nomenclator de actividades recreativas, espectáculos y establecimientos públicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hay cierta preocupación en el seno de los hosteleros andaluces sobre cómo se está interpretando por los 
técnicos municipales el desarrollo de la norma que regula la autorización de las terrazas. Los ayuntamientos 
pueden regular el ocio en los locales de hostelería desde la aprobación del Decreto 155/2018, una manera 
de reglamentar las modalidades y condiciones de espectáculos públicos, actividades recreativas y estableci-
mientos públicos en Andalucía. Así, la normativa permite a los consistorios fijar la ubicación de las terrazas, 
aunque el Decreto recomienda a estos que «autoricen preferentemente su ubicación en suelo no residencial». 
Ahora, cada ayuntamiento debe definir qué zonas de su municipio reúnen las características que permitan 
tener veladores (con música o sin música), y las actuaciones que determinen los ayuntamientos deben desa-
rrollarse a través de ordenanza. Bajo este contexto, en Málaga, Sevilla, Granada y Almería lo que dicen los 
técnicos, conforme los negocios han ido solicitando veladores, es que no pueden dar ninguna licencia para 
veladores en zona residencial.

Por ello, se está cuestionando el desarrollo de la actividad hostelera, con lo que eso conlleva en 
términos económicos para el sector empresarial y para los propios ayuntamientos, así como los efectos 
negativos que ello produce en el empleo que se genera como consecuencia del desarrollo de este tipo 
de servicios. Es más, la Federación Andaluza de Hostelería y sus asociaciones miembros han puesto en 
marcha la contratación de especialistas en la materia que, de manera conjunta, desarrollen un informe 
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que posibilite una interpretación homogénea de la norma, atendiendo a los principios que la impulsaron 
en su momento, que sirva para determinar la posición del sector a la hora de participar en el desarrollo 
de la normativa municipal a nivel andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Consejo de Gobierno para evitar que la interpretación de este Reglamento sea 
perjudicial para la hostelería y el turismo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226 XI LEGISLATURA 13 de diciembre de 2019

Pág. 46

B
O

PA
_1

1_
22

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001842, Pregunta relativa a la situación de los funcionarios de justicia contratados de re-
fuerzo para macrocausas, al finalizar estas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la 
situación de los funcionarios de justicia contratados de refuerzo para macrocausas, al finalizar estas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tenemos entendido que las plazas de tramitación y auxilio judicial, constituidas como refuerzo para la 
tramitación y gestión de las macrocausas judiciales, como la causa de los ERE, se van a convocar al finalizar 
las macrocausas, bien como concurso de traslado o bien como comisión de servicio.

Los funcionarios que han gestionado y tramitado dichas macrocausas, como refuerzo del personal de 
justicia existente, han trabajado muchas horas, dedicándole un gran esfuerzo y dedicación a dichos trabajos, 
y ahora se pueden ver en la calle.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Consejo de Gobierno para evitar esto?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001843, Pregunta relativa a la competencia desleal de locales no hoteleros ni hosteleros en 
la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la 
competencia desleal de locales no hoteleros ni hosteleros en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hay cierta preocupación en el seno de los hosteleros almerienses sobre la competencia desleal que 
realizan los propietarios de ciertas fincas, asociaciones, cofradías, villas, apartamentos turísticos y otros esta-
blecimientos que no ejercen una actividad hotelera ni hostelera en Almería, pero que funcionan como tales.

La Asociación Provincial de Empresarios de la Hostelería de Almería (ASHAL) se ha sumado a otras 
voces del sector para denunciar que no todo vale en la regulación del alquiler alojativo vacacional. Los 
profesionales turísticos cuestionan el «impacto negativo» que esta oferta creciente ejerce en los destinos 
y demandan a la Consejería de Turismo que refuerce el Plan de Inspección. Denuncian la fuga de clientes 
en favor de un negocio que no paga impuestos, y la respuesta de la Administración autonómica anterior fue 
que ha pedido al Gobierno una norma estatal para el alquiler turístico ante la «airbnbización» de la oferta 
en las grandes ciudades y el litoral. No es para menos, pues, atendiendo a la estimación de más de 3.000 
viviendas con fines turísticos –y con una media de seis ocupantes– en la provincia de Almería, se podrían 
estar generando cerca de 20.000 plazas diarias más allá de las que presentan los hoteles, apartamentos 
turísticos, casas rurales, campings y albergues.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Consejo de Gobierno para intentar evitar este conflicto existente en la zona este 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001844, Pregunta relativa al corredor del Mediterráneo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa 
al corredor del Mediterráneo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hay cierta preocupación en el seno de los hosteleros andaluces, fundamentalmente los de la zona este 
de Andalucía (Almería), sobre cómo se encuentran los trámites del corredor del Mediterráneo, ya que su 
agilización y su priorización con respecto al corredor central es de vital importancia, pues supondría una 
inyección turística para esta zona tan castigada en lo que se refiere al turismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Consejo de Gobierno para intentar impulsar este medio de transporte tan esperado 
por los hosteleros de la zona este andaluza?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001845, Pregunta relativa a la limpieza de los cauces de los ríos Guadalmansa y Castor

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la limpieza de los cauces de los ríos Guadalmansa y Castor.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las lluvias torrenciales del año 2018 trajeron como consecuencia el desbordamiento de los ríos Guadal-
mansa y Castor, de Estepona, con los consiguientes daños en las fincas cercanas.

Asimismo, una familia fue arrastrada por la corriente cuando circulaba en su vehículo por el carril adya-
cente del río Guadalmansa, cuya vida salvaron de milagro en el último momento.

La situación a día de hoy es que no se han limpiado los cauces en la desembocadura de ambos ríos, al 
menos en el último kilómetro anterior a su llegada al mar, estando totalmente atorados por limo y piedras de 
gran peso y volumen, con el consiguiente riesgo de que vuelvan a desbordarse este año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno prevista alguna actuación de limpieza de los cauces de los ríos Guadal-
mansa y Castor?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001847, Pregunta relativa al World Travel Market de Londres

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
al World Travel Market de Londres.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía ha participado recientemente en el World Travel Market de Londres.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué ha consistido la presencia de la Junta de Andalucía en el referido evento y cuáles han sido las 
actuaciones realizadas y los objetivos marcados y logrados?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001848, Pregunta relativa a Emprende con Conocimientos, para menores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Polí-
ticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación, relativa a Emprende con Conocimientos, para menores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace escasos días se han venido celebrando unas jornadas (denominadas Emprende con Conocimien-
tos), a través de la Asociación de Trabajadores Autónomos (ATA) de Andalucía, con el apoyo del Instituto 
Andaluz de la Juventud (IAJ), al objeto de proyectar el fomento del autoempleo y el emprendimiento juvenil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto su consejería consolidar estas actuaciones a lo largo de la legislatura y extender la ini-
ciativa a todas las provincias de Andalucía a través de iniciativas de similares características?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001849, Pregunta relativa al Sicab 2019

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al Sicab 2019.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace escasos días se ha celebrado el Sicab 2019.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué impacto en el ámbito turístico de Andalucía tiene el sector equino andaluz, conocidos los datos 
publicados tras el Sicab 2019?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001850, Pregunta relativa a la disolución del Consorcio Guadalquivir

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
a la disolución del Consorcio Guadalquivir.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace escasos días se ha publicado en el BOJA la disolución del Consorcio Guadalquivir.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué otras medidas piensa adoptar su consejería tras la disolución del Consorcio Guadalquivir, al objeto 
de reordenar la Administración de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001851, Pregunta relativa al agrupamiento familiar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Juan 
de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al agrupamiento familiar.

PREGUNTA

¿Cómo se favorece el agrupamiento familiar en la nueva normativa prevista para el procedimiento de 
escolarización?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001852, Pregunta relativa a las modificaciones en los exámenes de septiembre

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Juan 
de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las modificaciones en los exámenes de septiembre.

PREGUNTA

¿Qué medidas, en relación a los exámenes de septiembre en las etapas de Primaria, Secundaria obliga-
toria y Bachillerato, tiene planteadas la Consejería de Educación y Deporte?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001853, Pregunta relativa a las ayudas a la veda de la pesca en el golfo de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y 
Dña. Mercedes María López Romero, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Mercedes María 
López Romero, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las ayudas a la veda de la pesca en el golfo de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué ayudas están previstas para respaldar la veda de la pesca del cerco y el arrastre de fondo del 
golfo de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  

Mercedes María López Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001854, Pregunta relativa a la situación del buitre alimoche

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y 
Dña. Mercedes María López Romero, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Mercedes María 
López Romero, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la situación del buitre alimoche.

PREGUNTA

¿En qué situación reproductora se encuentra la especie buitre alimoche en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  

Mercedes María López Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001855, Pregunta relativa a la depuradora en la Entidad Local Autónoma Marismillas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y 
Dña. Mercedes María López Romero, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Mercedes María 
López Romero, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la depuradora en la Entidad Local Autónoma Marismillas.

PREGUNTA

¿Tiene la previsión la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de construir 
una depuradora en la Entidad Local Autónoma Marismillas, en Las Cabezas de San Juan?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  

Mercedes María López Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001856, Pregunta relativa a la libre circulación de mercancías por carretera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y 
Dña. Mercedes María López Romero, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Mercedes María 
López Romero, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la libre circulación de mercancías por carretera.

PREGUNTA

¿Va a dirigirse esta consejería al Gobierno de España para que garantice la libre circulación de mercan-
cías por carretera?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  

Mercedes María López Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001857, Pregunta relativa a la aprobación inicial de la Comisión Europea sobre la nueva 
propuesta de continuidad del proyecto de conservación del lince ibérico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y 
Dña. Mercedes María López Romero, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Mercedes María 
López Romero, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la aprobación inicial de la Comisión Europea sobre la nueva propuesta de continuidad del proyecto 
de conservación del lince ibérico.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la 
aprobación inicial de la Comisión Europea del nuevo proyecto Life, para la conservación del lince ibérico?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  

Mercedes María López Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001858, Pregunta relativa a los pagos de la PAC 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y 
Dña. Mercedes María López Romero, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Mercedes María 
López Romero, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a los pagos de la PAC 2019.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de los 
pagos de las ayudas directas de la PAC en el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  

Mercedes María López Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001859, Pregunta relativa al impulso del Registro de Explotaciones Agrarias y Forestales 
de Andalucía (REAFA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y 
Dña. Mercedes María López Romero, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Mercedes María 
López Romero, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al impulso del Registro de Explotaciones Agrarias y Forestales de Andalucía (REAFA).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible para impulsar el Registro de Explotaciones Agrarias y Forestales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  

Mercedes María López Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001860, Pregunta relativa a los bomberos de Sierra Nevada (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz 
Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a los bomberos de Sierra Nevada (Granada).

PREGUNTA

¿Tiene la previsión esta consejería de aumentar el número de efectivos del cuerpo de bomberos en la 
estación de esquí de Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001861, Pregunta relativa a los datos sobre las exportaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz 
Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a los datos sobre 
las exportaciones.

PREGUNTA

¿Cómo valora esta consejería los datos sobre las exportaciones de Andalucía de los últimos nueve meses?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001862, Pregunta relativa al juego en menores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz 
Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al juego en menores.

PREGUNTA

¿Qué datos y acciones tiene previstos esta consejería respecto a la influencia del juego en menores?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001863, Pregunta relativa al Plan Coordinado de Acción Logística, Turística y Comercial de 
los Puertos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz 
Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al Plan Coordinado 
de Acción Logística, Turística y Comercial de los Puertos de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir el nuevo Plan Coordinado de Acción Logística, Turística y Comercial de los Puertos 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001864, Pregunta relativa a la Unidad de Policía Adscrita

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz 
Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la Unidad de 
Policía Adscrita.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto esta consejería afrontar el déficit de efectivos de la UPA de Andalucía, con el obje-
tivo de reforzar la efectividad de la misma?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001865, Pregunta relativa al funcionamiento de las escuelas de hostelería La Cónsula y La Fonda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero 
y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Javier Pareja 
de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al funcionamiento de 
las escuelas de hostelería La Cónsula y La Fonda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las escuelas de hostelería La Cónsula, en Málaga capital, y la Fonda, en Benalmádena, han iniciado el 
curso formativo tras años de inactividad. Ambos centros están ofreciendo formación de restaurante y cocina, 
recuperando así la notoriedad de dos de las escuelas más importantes de la provincia, donde existen nece-
sidades de trabajo en el sector de la hostelería y el turismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el funcionamiento actual de dichos centros formativos?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001866, Pregunta relativa al perfilado estadístico de la oferta y la demanda de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero 
y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Javier Pareja 
de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al perfilado estadístico 
de la oferta y la demanda de empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Servicio Andaluz de Empleo ha puesto en marcha una experiencia piloto que tiene como objetivo 
establecer un perfilado estadístico tanto de la demanda como de la oferta laboral en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos que se pretenden alcanzar con esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Javier Pareja de Vega.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226 XI LEGISLATURA 13 de diciembre de 2019

Pág. 71

B
O

PA
_1

1_
22

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001867, Pregunta relativa a los deslindes de términos municipales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y Dña. Ana María 
Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, relativa a los deslindes de términos municipales.

PREGUNTA

¿Se va a llevar a cabo por parte de esta consejería alguna actuación sobre los deslindes de términos 
municipales?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001868, Pregunta relativa a la constitución de los Foros Provinciales de la Inmigración

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y Dña. Ana María 
Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, relativa a la constitución de los Foros Provinciales de la Inmigración.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace esta consejería de la nueva constitución de los Foros Provinciales de la Inmigración?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001869, Pregunta relativa a las medidas de respaldo al sector hortofrutícola andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a medidas de respaldo al sector hortofrutícola andaluz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está adoptando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para respaldar al sector hortofrutícola andaluz ante la crisis de precios?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001870, Pregunta relativa a la 25ª Conferencia de las Partes de la Convención Marco de 
Naciones Unidas sobre el Cambio Climático (COP25)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la 25ª Conferencia de las Partes de la Convención Marco 
de Naciones Unidas sobre el Cambio Climático (COP25).

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
sobre la participación de la Junta de Andalucía en la 25ª Conferencia de las Partes de la Convención Marco 
de Naciones Unidad sobre el Cambio Climático (COP25)?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001871, Pregunta relativa a la garantía de libre circulación de productos agroalimentarios 
en la frontera con Francia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la garantía de libre circulación de productos agroalimentarios en 
la frontera con Francia.

PREGUNTA

¿Qué reclamaciones ha efectuado la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para que se garantice la libre circulación de productos agroalimentarios andaluces a través de las carreteras 
en la frontera con Francia?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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